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(k= 0, xl, ,,.) — ycTpaHHMbHe TOYKH pa3phisa,

posa. 706, x = —%- (= =1, £2,,..) — Toukn pa3puea l-ro

pola; ¥ = 0 — TOyKa OeCKOHeWHOro paspusa. 707. x = —;——(k =

= +1, £ 2, ...) — Touk#s paspusa l-ro pona; x = 0 — ycrpa«

HHMa® TOYKa pa3puiBa, 708. x = —2 (k=0, *1, £2,,,.)—

@2t41)x
— TOUKH pa3puiBa l-to popa; x = Q0 — TO4YKa paspuiBa 2-ro poaa,
1

—(k=1, 2, ...) — TOuKH pa3z-

k
puBa l-ro poga, x = 0 — Toyka paspuba 2-ro poga. 710, x =

1
709. x=i—’:—u x==%

:.—,le— (==%1, £2,..,.) — ToukH GecKOHeYHOTO pa3phiBa; x ==

= () — TOYKa paspmuiBa 2-ro poaa. 711, x=-——2-——-— k=0,

2t+1)n
+ 1, £2, ...) — ToukH GeckoHeyHOro paspmuBa; x¥ = ( — TOuKa
paspusa 2-ro poja. 712. x= £ 4/n (n=1, 2, ...) — Touxu
paspuBa l-ro popa. 713. x =0, x = 1 H x= 2 — TOYKH paspuba
l-ro pona. 714. x= kn(k=0, =1, £2, ...) — Toukn Oec-
KoHeyHOTo paspwBa. 715, x= = 4/kn (k=0,1, 2, ...) —
To4kKH OecKoHeuHoro paspusa, 716, x = ~] # x= 3 — TOUKH
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GeckoHeynoro paspmiBa, 717, x = 0 — Toyka paspHsa 2-r0 pona.

718, x == 0 — ycTpaHHMas TO4YKa pa3phiBa. 719, x= £ | —
TOYKH paspuiBa l-ro poma. 720. y=1, e 0L < y=

:.—._-%, ecan x=1;, y =0, ecam x> 1; x= 1 — Touka pas-

puea 1-r6 poma, 721. y = sgn x; x = 0 — TouKa paspuma l-ro
poaa. 722, y= 1, ecam |x1<< I; ¥y = %2, ecan |x|>1. Oynx-
uvn HenpepmBHa, 723, y =0, ecsi¥ x = kn; y =1, ecan x =
=kn(h=0, £1, £2, ...); %= kn — TOuKH paspuiBa 1-ro

pona. 724, y = x, ecau lx — kn| <—:—-; y=-%, ecan x ==

==lm:l:—:l; y =0, ecan —g—<lx—kn|<—%n- (k=0,

=]

*1, 04l x=Ikn :!:—g—-—'ro:um paspuna l-ro pona. 725. y=

=-—’21-x, ecJqH kn<x<kn+—;i; y==-—_g-x, ecau kw -
+-i2[-<1<kﬂ+=t; y =0, ecau x=kn+-"2-‘— (=0,
W) x= -kzi—-roqxn paspuiea l-ro poxa. 726, y= =

npu x < 0; ¥y = x% npu x> 0. OyHKuuR HenpepuipHa. 727, Y=
=0 npn xLO0uy=xnpu x> 0. ODyuKuus HenpephBHA,

728, y=—(1+2x) mpr x<0; y=0npu x=0 u y= 1
+x nmpy x>0, x=0 —Touka paspuBa 1-ro pozna.
729. Her. 730. a=1. 731. a) Dyuxuun Henpe-
puiBHa; 6) x = —] — Toyka paspmBa l-ro poxa; B) x= —1 —

Toyka paspuiBa l-ro poja; r) x=k (k=0, =1, £2, ...) —
TOYKH GeCKOHeYHOro paspmiBa; o) x5 k (k=0, =1, =2, ..))
~— TOYKH pa3phiBa 2-70 pofia. 732, d = —x npu — oo < x < 0}

d=0 mpuogLx<l; d=x—1 npu l<x<’3; d=2 —3
3

npu T<x<2; d= 0 mpu 2<<Lx<<3;, d=x—3 npn

2

3 < x<<+oo. ODyHKuHS — HenmpepuioHa, 733. S = 3y — %—

1 5
oppr 0yl S-*;-%-?y mpu 1<y << S=7 +y npm

11
<y S= —g npe 3 <y < + oo; GyHKUNA — HeupepuiBHa,

b=3—ympr 0y<Kl; b=2npu 1<<y<<2; b=1 npu 2«
<y<3 b=0nmpn 3Ty +c0; x=2 41 x=23— ToukH pas-
pwBa 1-ro popa. 735. PaspuBHa npu x %= 0 U HenpepuBHA npH
x = 0, 737, PaspuisHa npH BceX OTPHUATENLHLIX 3HAYEHHAX U
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NOJMOXHTENLHHX PanAOHaNLHEX SRAUeHHsiX  apryMenita, 738.
f(0) = 0,5. 740. a) ,5 6) 2; 8) 0; 1) & 1) 0; ¢) I; x) 0. 841
a) Ha; 6) ner. 742. a) Her; 6) uer. 743. Her. Ilpumep: § (x) =
=1, ecJH x — panHOHaAbHO, R [ (x) = —I1, ecan x — Hppaun-
oHanbHo, 744. a) |. (g (x)) HenpepuiBHa, g ([ (x)) pa3puBBa npu x=0;
6) f (g (x)) paspuiBHa npu x= —1, x=0n x= 1, g{f(x)) =0
HenpephBHa; 12 I (gb(x)) u g ([ (x)) HenpepuBHH, 745, § (@ (1)) = x.
759. xz-;c;/—_*-;—; a4+ d=0. 760. xm= y—k, ecnn 2%
<y<2k+l (k:O, t‘, 1:2. s » .)-__ 764, f(f(x))ﬁxn
767, x=—4y 0<y<i+o) x=4y (O<y<+ o)
768. x =1 —A/T—y (—oo<yL )i x=14+ 41—y (—o0<

1— /T =@
<y<1). 769, MR LA =T (—1<y<l), xm

- y
_ 1A=

y
dEr(k=0, =1, 2, ...)(—ly<l). TIl. x=2%n =
#arccos y(k=0, =1, x2,...) (—igyg). 772, x=
=arctg y+kn k=0, =1, *2,...) (—oo<y< 4+ x),
776. e =0, ecan xy<<1; e=—=sgnx, ecan xy>1. 779. a)y =

n n

<|yl<t). 770. x=(—1)* arcsing -

S

> ecnr —1<x<<O; y=2arcsinx——2—. ecnn
1
0<x<<l; 6 y= — (4 4arcsinx), ecan —lgxg—-;/?.

1 i
y =20, ecan ——1-/-—2——<x<—1/€-—; Yy = nt — 4 arcsin x, ecan

= <x<l. 780 S (=3 <<
Wou <z . Y= 2 ( 2 < 2)-

Bl y=AF 1 (I<x< +oo)jy= —4/2ZF—1 (1< x+ ).
782. Han scex {, 213 xoTopHX @ (f) = X, rae x — NPOU3BOJILHOE
siauetile QyHKuHH @ (f), dyukuusa ¢ (f) noskHA HMETL OXHO ¥ TO
xe 3HaveHne. 783. MHoxecTBO 3HaueHHHl % (T) Mpra < T <P
#OMKNO GuTb HHTeppanoM (a, b). 784. Ilna Bcex SHawemu®t x, nas
KOTOPHIX @ (X) = 4, rae 4 — NpPOH3BONbHOe YHCAO M3 HATepBaja
(A, B), dynkuka ¥ (x) noNKHa NPHHKMATL GIHO H TO XKe 3HayeHHe,

785. 18] < ;j(—) cM. 2) 0,5 mm;  6) 0,005 mM; B) 0,00005 M,

| 5 3
786, 2) 8 <= 6) §< 2,5:10-4 8) < —410-% 1) < -—";—

te < 1). 793. a) Ha; 6) ver. 794. PaBHoMepHO HenpepHBHa,
795. He sBasietci paBHoMepHO HenpepuBHOH. 796. PaBnoMepno
HenpepubHa. 797. He aBaserca  paBHOMepHO HenpepuiBHOR,
798. PaBHomepno HenpepuiBHa. 799. PaBuoMepRO HenpephiBHa,
&
5 »
[ e
6) 6=—8—; B) 6=00le; r) §=¢e? (1) 7) 6=3-;

800. He sapasercsa paBroMepHo HenpepunBuoft. 802. a) 8=
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) 6 '(—e— ¢ ) 803 1 800 000

& S=min{5+ —77)- . > ’ .

88. a) o (0)<3 6 A< VE: o (O)< woralt

B oj(6)<64/2. 818  f(x)=cosax wman. f(x)==char,

819. [(x)=cosax; g{x)= = sinax (a = const).
OTAEN NI

82l Axr=999; Ay=3. 822. Ax= —0,009: Ay =990 000.
823. a) Ay=aldx; 6) Ay=(2ax+ b) Ax+4 a(Ax)?;, B) Ay=e
=a*(ad*—1). 825. a) 5 6) 4,1; B) 401; r) 44 Ax; 4.
826. 3-4+3h+ k% a) 3,31; 3, 6) 3,0301; s) 3,003001; 3.
827. a) ucp =215 mlc; 6) wvep=210,5 m/c; B) Uep ==

= 210,05 m/c; 210 m/c. 828. a) 2x; 6) 3x% a)——x—; {x+0);
1

costx
1

sin® x

1 1
e 0); —_— 0);
r A E (x>0); n 3:;/;2_. (x#0); e
{x = (28 — 1) —’2!-. k=0, *1,...) %) —
1
(x#kn, k=0, +=1...)5 38 —T/_l:;— (xl <1}y

1 . ! oo
B) -—-———l——-?-——-— _x ._i (lx' <1), K) l+x’ . 829. —8) 0. 0-

830. 4. 83l |+i‘:—. 832. F(a). 838 y'=1—2¢ I,

0, —1, 21. 83 y=24x—2 a) -2, I; 6) —1
a

. -4 ; By e . 3 . N

0; B) 4; 3. 836 10a%x —- 5x8. 837 P

838. 2¢— (a-+ b). 839.  2(x49) (x4 32 G4 11x49).

840. xsin2a -+ cos2a. 841, mn{x™—14 x"~14 (m 4 n) XA,
842, — (1 —x)2(1 — %) (1 — x®)2(1 + 6x - 15x2 4 14x3),

1
842.1. — 20 (17 4 12x) (5 + 2x)° (3 — 4x)°. 843. —(—xT +—xi:-+

o 21+ 29
+-;—) (x#0). 85— (x1#1).
2 (1 — 2x) 1 —x+ 4x2
L] . ‘.
M e 7 Ti—pur e 7D
- 5
848, 12 — 6x — 6x3 + 2x3 4- 5x* — Jx #1)
(1 —x?
=Gt —a _
849. T (x= — 1)

-1 (1 —x)a2

0+ pP—@+Dx—@+e—Nx] @+ -1
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1 1 1
8. 14 TV + = (x>0). 82 ——r
| 4! 2
-— - (x>0). 853. _—t
2lex 313/"— ‘+2§$/x—
e —— . 4. _—.._——___x—'
+ x4/x =>0. & Vi
2 ]
855. 6+ 3x 4 8x 4;4x’+2x‘+3x (x#:::/T
VIFABY B+ P
856. ("a::)"("'*' m) ¥ A a -
@4+m) Y T=7 0 2" (@ — %)
223 1+ £®
(xl<lel). 858 ‘T‘_";r'/ T (Ix]=1).
8. = (l+lz)3'/—z R SLEE L LRy
X - = ——
8 ViNit ViVe+ it V3
1 1
(x>0)- 86'. _— ——— X
27 3
: ‘/xz(l-{—)/:’x)2
X (x#0, x5 -—1, x5 —8),

8 3
l/(l+ V 1+V§')

862. —2cos x (1 - 2sin x). 863, x¥sinx. 864, —sin2x.cos (cos 2x).

865. nsin®=ix.cos (n 4 1) x. 868. cos x-
. in(sin )] 867 2 sin x (cos x sin £* — x sin x cos x?)
«cos (sin x)-cos {sin 0} . sin’f’
{ +cos?x
3 o = « o o) o -
(x3s£kn, ke, 2, ). 868 291’ 1 (x = kny
nsinx 2% —1
k=0, =1, =*=2...) 869 ot ix (x#: 2 =,
k— 1 oe) 870 % 871 2 _.
—Heace)- ) (cos x 4 xsinx)? © sintx *
(X*kﬂ; k=0, :tl. +2,4 0 .)- 872. l+tg‘x(x56
#(2 - 1)—’;—; k=0, %=1,...) 87 38
3sintx/ clgx
2x
—lﬁcosT .
(x £ kn, k —nenoe). 874. (xge. ;ta :

asin®

B uenoe), 875.  —3tg®x.sectx-sin(21g? x).cos[cos? (tgtx)]
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(x #* .-g.- Jkn, h— ne,noe) . 876, —2xe—x,

1 1
7. —— ote Vx goct — In2. 878 x%*. 879. x%—*sinz,

x
X (i —
880. ¢ bsinx xcos 8. (x 5= 2kam, k — uenoe).
9 sin? —

sin 5
14 In23 -_— .

881, ————iy—"——- sin x. 882.  A/FF O e sinbx.
x X a a—>b

883. eF[1 e (1 +¢*)). 884, ylln e ) (x>0).

885. ad. x2°-1 -+ a®-1a*" Ina + a*-a8" In* a.

6 1
886. y 1gelgda? (x %% 0). 887. ——————— (x> e).

xlnxin(lnx)
6 1

3 ————— . 9,
838 xIn x In (In3x) x>e) 88

U+ 20 (142
1

x
—1). 890. —— . . ———
x> -1 ch‘—l (xi>1 89t TR
. 92, —~—r— 2/3 ). 893, ———r————e
(#0). 82— (21> V2R). 88—
. 894, S -1
gri<?) l 9 2(l+1/x+l) (x> —1
——— TTT).
895. TR 896. In(x4- /4 1)
8072, In® (x 4 4\/:;’ T1). 898. +/x*Fa? . 899. - lbx,
/ 8
le< 900. xsvl—:_—x—, (0<x<1).
O<x—2kn<<n, k—nuenoe). 902. !
sin x cos X
(lx— 2kt | <—2—-. k-—-ne.noe). 903. —cligdx (O<
1 2k —1
<x — 2k <, R — nenoe). 904, — (x ke ———— 71,
cos x 2
cos? x
k — nenoe). 905, —_— O<x—2kr<x, k—nenoe).
y sindx
b2 —d? indx
808. a4 beosx 807. ——— (*>0).
1 2x
808, —— lInx (x > 0). 809. ————,

= L+ YTF 2
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1 1
l+x+—;—+ln-;—

(l 4+ x ln-i—)[l + xln(—‘:—--}-ln—’l‘—)] .

911, 2sin(inx) (x>0). 912, sinx‘lntgx(0<x-—2kn<—’;—,

910.

1

k—-nenoe). 913, (x]<2). 914.
'\/4—x2 A1 2% —?
(x—11<42). 915 —2* _ @ot0). 916, — 1 (x20).
x4 a? 342
917 A (x>0). 918 ———~X __arccosx (x| <1)
21+ 1) —
919. arcsin ,\/ X (x>0). 920. ! x> 1.
1+ x [xiA/@—1
821, sgn(cosx) (x * ka_l x, k—nenoe) . 922, M

A/ 14 costx

sin x4 cos x (0<x—kn<-—-’2-‘-,

x 5= kn, B — nenoe). 923.

sin 2x
b — ue.noe) . 924 — 30X ocixi<1). 925.—1— (xot1),
1 — 1 + x3
926. 1 (x LY k—-ne.noe). 927 — ' gog.— 2580%
4 a-}-bcos x 14 a2
(x#0).  929. Lid (xl<1). 930, 1F%_
A/ 1 —x* arccos® (x?) 14«

931. —2 cos x-arctg (sin x). 932. ! (x>1).

2x 4/x— 1 arccos

X

3 2 S
033, — 2t o0 @34 /FTE. 85—l
(+a) (5 L1

(x# —1). 936,

(Ixl1). 937. (arcsin x) (x| < 1).

+1
arccos x xinx
938, e < jr|i<<]i). 839, —m e (x> 1).
2 (2 —1)n
oap, —E2SINE ). o4 —2

1
= o7 (e 7))
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o2, —2° . gas — 1 (a<t). 944 !
S \—nVx 24/1—0
2
Gei<1). 95, L (0<x<a). %6. x
ax —x* 1 2x —x2
(x+11< 4/2). 947. T—]__—' 948. __;J“_fl_’f_‘_.
T+ sin® x - cost x
— T—xt
(x #* k1 m, k -—nenoe) . 949, VT=% _— LA
2 x Vi=%#
— 2
X In '\/ P—x (Ix]<1). 950. —= arctg x. 951. _L,
L I+ 14-e¥
1 . 53, Sina sgn (cos x — cos a) (cos x  cos a).
2(1+ 2% 1 —cosacosx
954. : O<izi<n. o5 VIEE (%
(X‘—l)'\/x3+2 | — x*
#1). 956 . (1x]<1). 957, X (cOs ¥psin )
(14 x%)? ‘\/1 — x3 '\/sin 2x3)

(0<lx|<f\/(+-;—)n, k=0, 1)

858. 2x[sgn (cos x?) + sgn (sin x?)] ([ x| _k2_n_ +£=0,1, 2,...).

.2m .
959, T——_—_:-—r e (2resinx) oo m (aresinx) (Jx| < 1).
e —1
960. —_—,
e 41
960.1. x .
3 3
4 . .
6’\/1 Ve V(4R ) Vi
960.2. ! .
1 . 1 1 i
3 COS ~mim —_ —_— —
x3cos & sin Y + cos o )/\/ cig o
3 3 3,
21+V x .e} Yx) }/x
960.3. In2 s"‘(2 )’“ (5“2 . 86l 1+ X

3 =
3 "’;/x_’ -cos? (2’,‘ )
X(l+lnx)+x"r"(-—i-+lnx+ln‘x (x>0). 962. x81x*% x
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X (1+alnx) + a"x"x(-—l—-—i- Inaln x)—l—x’a"x In a (14-1n x) (x>0).
x

963. x'/*~2(1 —Inx) (x>0). 964. (sin x)! % * (ctg? x—In sin x) —

— (cos x)H'Si" * (tg2x — Incos x) (0<x — 2kn < —g— s k— uenoe) .

(In x)*-1
x'" x+1

965. [x—2In?x-+xlnxIn(Inx)} (x>1). 965.1. 5 wa

s s _—
2 arctg f p Aresin (smzx) Farctg? x[ sin x-sgn (cos x)
14 % arccos(cos’s) arcsin(sian) f\/l-}-sinzx

_ €os x-sgn (sin x) J}( 55—, k=0, %I, )

arccos (cos® x) '\/ 1 4cos?x

966, ———— (logx )2 (x>0, xs=1). 967. th3x. 968, — h2 (x>0).
x sh¥x
969, ~—\ ., g70. ERENY) . g) gy, SEbchx
ch2x chx b+achx
972, _. . sin2x . 973. — -2 arccos x- In (arccos x)

'\/l—i-cos‘x o f\/l——-xz

X 2xe™* arcsin (¢

(ixl<1. 974 ——o———o. 975. — -
V{4 P (1 — =)

(x£0), 976, —9ZINA_ . tgaF(@>0). 977 a) sgn x (x+:0);
. aTenpery g . . g .

6) 2)x|; B) -l-(x#=0). 978. a) (x—1) (x4 1)* (5x — 1) sgn (x4-1);

X
6) -g-sin 2x-|sin x}; B) -————1———-— (1x|>1); r) =& [x]sin2nx.
2 XA/ x2—1
979. y'= —1 nmpu —oo<x<1l; y' =2x—3 npr 1 <x2;

Yy =11mpn 2<x<<+ oo, 980. y =2(x—a)(x—b)(2x—a— V)

npa x&[a, b); y =0 npu x€[a, b]. 981. y' =1 npu x<C0;
1

mpy 0<x<< 0. 982, ) = ——— mpr —1

pr O + V=7 " <

<x<l; =12 upn [x|>1. 983 ¢ =2 % (1 —4) npa
—x—x® — 3

[x1<1; y'=0 nph | £[>1. 984, a) =X ¢) S4=30x-dxi 120
x (1—x2) 3x(1—x) (9—x%)
n

y' =

(x#0, xs51, x5 +3); B)Z E_; o ——.

= T Vit

965. o) LOTOIVOVE (a1 yo iy 0y

Ve @)+ ¥ (2

302383
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9’ ()P (x) —o(x) ¥ (1) 2 . @ (x)
(9 (¥)+9? (x) = 0); B) VP (1) X
L 7 § ve
{ 1 Ve _v® M,(,)} NI
p(x) b * (x) V() Ine)
— W@ () oggg gy 2 (x1; 6) sin2u[f (sin® x) —
ex) In*q(x) . ’ )
—F(cos* )i B) e W () +F () FE))); ) F (0)-F [f (0] %
xF {F(F (x)]}. 986.1. 10001 988. 3x3 4 15. 989, 6x2. 992. a) n>
>0, 6)n>1; B)n>2 93. a)n>m+41; 6) l<n<<m+4l,

994, @(a). 995. f~ (&) = —@(a), [+ (@) =9 (a).

899, a) Henudpdepenunpyema npu x = 1; 6) neauddepenunpy-
2% —1

eMa npH x = 7, k—nenoe; 8) aHddepenunpyema Bcoay;

r) Hepubpdepenumpyema npH x = kn, k-—uenoe; n) Heanddepen-
uupyeMa npH rw== — [, 1000. f'. =" (x) =sgnx npu xs=0
B O=—1 f, ©=1 1001 [_(x)=F, (x) =n[x] cos nx
npH x = uenomy uneay; f-(k)=mn(k—1)(— 1%, £, (k) =nk X

X (= 1)* npu k nenoM. 1002 fi @W=Ff@®= (cos LAY
x | x

xsin ——-) sgn(cos -—) npH X a& —_— (k—ue oe); f-

2+1
) (2k+l)—-. 1003. £ (x)=

==—(2k+1)—. fu (Qk+1

xcos x? npu '\/2kn <|x'<o¢(2k+‘)ﬂ (k=0. ll

=i+ (%) =
sin x®

2.0 L O==1 fL O=0 f(V&FOa)= =

fo (WR) = 200 k=1, 2, ...). 1004 [ ()=[r ()=

1+ (1+_l_)el/x
=_"(]T;T)£""P" x#0; [~ (0)=1, 1 (0)=(0). 1005. f. (x)=
4
=f ()= 7;".’Z.:'L_.npu x#0 L0 =—1 f, (0)=1.
1 —e*~

1008. f'_(x)=f:l_(x)——z-, rhe e=—1 npu 0<i|x|<il u g=

=1 npu 1<) 2|<+ o f2 (Fl)=—1, [, (FD)=1 1007. { (x) =
' 2sgn (1 —x3)
= t‘, (x)= — et T

AL L) =FL L=
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1 xr—2
—_ npa
, S x—2 (x—20+1
252 fr @ e Fu/2, 1009.1. a) f- 0O =—1/2, [, (0)=1/2
6)f-() =f. )=1/2; 8)f-0) =} 0)=0. 1010. a=2x;
b= —x3. 101 a=f_ (£); 6=F(xp)—xf (x). 1012. A=

=F1 1008 F_(x)=f (x) = arctg

i 2 2
=_’f.‘_.'|_‘__’_2_, e SRt Bl g0 o 3m , b= — -,
0 — a) PR 2 %3

1014. a) Moxno; 6) Heaw3d, 1015. a) Heas3n, 6) Heabas.
1016, a), 6), B) ®yHkuus F(x) MoXeT Kak HMETb MPOU3BOLHYIO
F’ (x), 1ax ©u ne uMerbee. 1017. xr=kn (k=0, 1, =2, ...).
1018. a) He moxer; 6) moxker. 1019. 1) He o6asarensHo; 2) o6a3a-

Teabio, 1020. He o6s3ateasHo. 1021, He cneayer. 1022, He caenyer.
1—(n4-1) x"fnx"+

1023. BooGme rosops, Heab3s. 1024, P, =

1 — x)? '
14 x—(n 4 1)2x" + (2n2 - 20 — 1) x"*+1 — 242
Qn = - .
(1—xp
sin 22X sin ntl
1025. Sp= = .
. X
sin —
.o x  2n41 . g DX
nsin —sin x — sin? —
T 2 2 2
n== .
x
2 ind e
sin 2
nsh-i;—sh a +—;——)x— shi “2‘
1025.1. Sp= . 1026, S,=

2 sht -
2
I
2'!
2
1031. 50 xm/s. 1032. S(x)=L2, ecan 0<x <2 S(x)=a2=—

ctg -gn—---ctg x. 1029, 40z cm/c. 1030. 25 n¥/c; 0,4 M/c,

— 242, ecan x>2; S’'(x)=1x, ecnn 0<a< S/ (x) =25~ 2,
[x1 " a? . x|

ecan x>2. 1033, S (%)= > T +—5- arcsin —- ;
a

1

S'(e B —aTsgnx (0<|x|<a). 1034 y, =

3@+
’ l ’ X
1035, = . 1036. 3) ~co <Y< 4 00; X, = ——e:
Yx 1—ecosy Jeo<y<+ o1 !
. 1
6) —oo<y<< i o0, x,=—:x—_r;; 8) — oo <y <+ oo

32+
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! ) -yl x;=—-—l-—. 1037. a)x; =

— T

Vityg

= AT+ VT (—o<y<l)y  m=—A1—4T—y
——e

O<y< ) n=A1=AVT—y O<Ky<); 2o A1+ VT =y

i

(—oo<y<g 1) X‘=m (i=1, 2, 3 4). 6) x3==

Y o<y <1y x,=,\/ O<y<1) x=

-y 1—y

et =12 = (VTR (—o <y
Y

'
x”==

=i EVIZY o<y <ig=— ——L (a1, 2.
y 2 (e~ — e~
’ 3 9
1038. 9x=——:-(l+f): —-3 —5 8 ——i (=& 0

[ I ,
1039. ]/ ——(‘-:T——- V! )3 (¢>0, t 1) 1040, g = —1
t(1=¥7)

0< x<1). 1041, y, = _-7';- ctg 1 (0 < || < m). 1042, y;=-z_ X

Xeth (7]>0). 1043. g} = _tgz(:#:ﬂ*:;h‘_

n, k—ne.noe).
044, g, = ctg—;— (¢ * 2k31, k — uenoe). 1045, y, =tgt X
X g(l+-%)(t#' 2k, 1 —’2‘—+kn). 1046. 4, = sgn

O<|tl< + o). 1048, yre= ~=2=Y . P ——‘- .1049. 2
xX—y

Y
2
1050, — 25, 1051, —,\/—— 1052_.1/——
a’y

1053, XY 1054, a) tg (@+ arctg g); 6) —ctg 3;" (cp #0,
xX—y y
K
¢+~ :—231 ;8 g (<p+arclg—l-). 1055. a) y =y'4 (x+1);
m
/2

ya-—

x+1); 6 y=3 zx=2% B) x=3 y=0.

1056, a) (—2-. 2-:-); 6) © 2. 1058.(xl<—— 8 -33"—-<z
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<lel<m 1059 max|y;—y |=10n =314 1060, -,
4

1081, —;L; arctg—j— marc37°%  1082. arctg 2 4/7 ~ arc 70°30’,

1063. n>57,3.  1064. a) 2arcth’-I_; 6 -é‘— 1066.
a

1069 —yi 1071, b — 4ac = 0. 1072. (i)s.l_(.‘l.)z.:o,
la] 3 p)

X
n

1073. a=-2l-. 1077. 8) 3% — 2y == 0, 263y =0; 6) 3x — y —
e

—1le0, x4-3y—7=0. 1078, a) yawx, y= —x; ) 3x —y —
~4m0, x+4+3y—3=0; 8) y= —x, yex 1079. y— 2=

1,
=(x—atp) ctg—-2°—. KacatenbHaf K uukjioune NepneHAHKyJAapua

K OTPesKy, COeAHHSIOUIEMY TOUKY KaCaHHA ¢ TOYKON CONPHKOCHOBe-
Hufl karamerocs kpyra, 1081, 3x -+ 5y —50 =0, 5x — 3y — 10,8 =
=0. 1082, x4+2 —3=0,2x—~y—1=0. 1083, Af(l) = Ax +
-3 (Ax)*-(Ax); df (1)=Ax. a) 5, 1; 6) 0,131, 0,1; B) 0,010301, 0,01.
1084. Ax =20Af1+4 5(AN?, dx=20Af a) 25 m, 20 M; 6) 2,05 M,

2 w; B) 0,020005 m, 0,02 M. 1085. — -5 (x+20). 1086, — %
X2 PR
1037.-;9"—; Gx)%|al). 1088. dx 109, —BM9 __ 4,
re—a e Vet —
(x| <ial). 1090. a) (1-x) efdx; 6) xsinxdx; s) ——-3::‘
— d d
(x£0); 1) uf—dx(x>0); n) xex 7 e " x“ﬂ
24/ x a* 4 x? {1 —x%)
2x dx dx
(xi<1); ®) ————0 (xI<1D) 3) (x{>1);
l—x xA/x2—1
dx n
a) (x%—,-{- kat, k-—uenoe!). 1091, vw du 4 uwdy
cos®x 2
tuvdw, 1092 LG4 2d 0y 1093, —Hdudtudo
[Tl (u’+v‘)3/’
vdu — udv 2 1 v ._udut-udv
(ut4- vt > 0). 1094, '———u?;_—vz—'— (12 -+ v¥ > 0). 1095. -—-'-‘-’—_*_-—;”——c
i sin x
(4 ¢ >0). 1096, a) | —4x® — 315 ©) (cos x— );
2x® x

8) —ctgx(xs=kn, k—ucaoe); r) —lg“x(xqé-g-—l-lm. k~—fle.



502 OTBETH

noe); N —1{xi<). 1097. a) Yeeanunrcs Ha 104,7 cm%

6) yMenbmuTcA Ha 43,6 cm?, 1098. ¥Ysesnunts Ha 2,23 cMm.
1099, 1,007 (no taGanuam: 1,0066). 1100. 0,4849 (no TaGauuam:
0,4848). 1101, —0,8747 (no raGakuam: — 0,8746). 1102. 0,8104=
= arc 46°26’ (no taGauuam: arc 46°24’). 1103. 1,043 (no taGau-
nam: 1,041). 1104, a) 2,25 (no Tabamuam: 2,24); 6) 5,833 (no
Ta6annam: 5,831); B) 10,9546 (no TaGamuam: 10,9545). 1105.
a) 2,083 (no tabamuam: 2,080); 6) 2,9907 (no rabmmuam: 2,9507);
B) 1,938 (no tabauuam: 1,931); r) 1,9954 (no 7abamuam: 1,9953).

1106, 0,24 M% 4,2 %. 1107. 65 < 0,33 %. 1108. a) &;=35;

6) 8 =267, 1109, 0,435, 1111, X8I gy 8
] (1 = x3)32 (1 — x)or
Qxl<1). 1113, 2e—x @2 —1). 1114, 230X ( - 2k+‘ 7,
9 COS X
X 3x
E=0 1, + .- ) 5. -+ 2arctgx. 116, T

(1 4 2x?) arcsin x 1. 17, — 0). 1118. FOOF” (x)~f3(x)
+UEZAENL i<, birn. >0, 1ns, (A=

{ (x)>0). 1119, -—-%—sm (In x) (x>0). 1120, y (0) = 1, y’ (0) ==

up” — u’? v —y’3

=1, " (0) = 0. 1121, 2 (uu” + u'2). 1122, SLEIR A
uw v
3 v2 .4 " 1 —— 3 ,
@o>0). t12s, T ("“(uj'_l_”:z;a;i' Wo—U) (w20,
1124, y'=u’ [(v 4 -0’ In “)’ +o = _; u”+ 2070’ + «” In u] .
u u u

125, y' =4f" (x’) +2f (x’)' y"’ = 8" (x%) - 12x" (x%).

1126, (—) y'" =
B H ()

= @)+ E (@) Y =R )+ 3 () + €T ()

1
128,y =—21f"(Ing) —F (In 2} yr = [ nx) —
—3f" (Inx) + 2f' (In x)}. y" =92 (x) " (9 (x) +
=+ ¢ (x) f (@) ¥'""=9"(x) f'” (‘P(l)) + 3¢’ (x) 9" () " (@ (x)H-
+ 9" () I (9 (%) 1130. a) €*dx?; 6) &* (dx*4-d* x)-
1131, dr’ s, A3 a0

a+a" %
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133, »* [(1 +napt _1;] A, UM, udo+ 2dudo + vdhu,
(v d®u — u d?v) — 2dv (v du — u dv)

1135. l (>0).
1136, u™2""2 {{m (m — 1) v*du® 4 2mnuvdudo + n (n — 1) u?dv?]4
~+ uv (mvd?u + nud%)}. 1137, a® In a (du? In a -+ d3u).

1138, [(v® — u?) du? — 4uvdudo 4 (u* — v?) dv? - (u? 4 0®) (ud®u -
+ vd%] (u? 4 0¥3)~2 (u® + o: > 0). 1139,  {—2uvdu®+ 2 (u®—
— v¥) dudv -+ 2uudv? 4 (u? 4- v?) (vd?u — ud®v)] (4 - 0¥) 2 (U2 4 o>

3
0). 1140, Y e e ———— (¢ .
=0 0 v=a =y’ y si—zp U0
1 3cost
" — . m= — e
1141, y gpyreront y 2 sind 1 (¢ kat,
¢
1 ey
k—uenoe). 1142, y'e= —————; Y =—
4a sint— 4a2sin? —5-
ot

(! = 2kn, k— nenoe). 1143, ¢y " =

Fa(i )

2t (0 o3
ym — e (2smt+c0-;f) ([¢%+kﬂ.k=0vtl;c . .),
4/Z cost (t + -4—)
1 " &
1144, " ————} Mo e (7 .
” tym Q.3
45, ¥=—; = — :,3 D = __.51.5_’7?3%’_—;
192, lv — 10 . l”+ 15 "3
AV = LY y:?y Y (=0). 148, —,
! y
_ % _ T 3 25 995
p P i 64 ' 1024 °
? 3p -
147, —:1-. -—-——Z—;. '—5%- 8. ¢ =%‘_—2§—,
6 54x y
” — T ,”= . i — ]
Yy (x—2y)3 Y (x_2y)5 1149, y’ _.__l T y‘ 3
. 2x%y
y BA+ g+ 26 (1 — )] 1150, g’ ==

T+
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—xrTY +y . L2 __2_(_"_’_:*1.22..

!
1151. a='3'f” (x0)3

Xy (x—yg)
be=f" (xp); ¢=Ff(x). 1152. 20— 104, — 10; 0, — 10,
2na In X 4n2q 11
1153, ves — T sm-?—t j= — T2 cos T A
!2
1154. X =2 Uyl COS @, y = tgtsina — 2 s ve=o
'\/tfZ Qu,gt si 22 . g g xi LA
= 0— vpgtsina gt 3 j=g y= xlga—— s
203 cos’a.
v%sin2a v

5 —f—sinm. 1155. B4 y*=25; 5|w|, 5ol
am(m-+ 1) (m-+2)

KMm4a

2
1156. y(‘) = 4.61; y(?) = 0. 1157. ym —_—

171
{x # C), 1158. Y10 = — W (x>0),

rae n!l oGosHayaer NpoH3BeACHHE HATYpPaJbHHX UHCeN, He Npeshls
WAOMEX YHCA2 n, H OAHMHAKOBO! YeTHOCTH ¢ HHM, T, e. 17l =

=1.3.5, « . 17. . (8) = —mrr——= 1).
3.5 7 1159 (39: ) T—2 (x#1)
197! —_—x
1160. (100) —, —— .
Y 100 (] . x)100 1/1 _ (<1
HBI Yy = 2’°e"' (x® 4- 20x -+ 95). 1162, 40 =% X

XZ(—U‘ J:" , reAl,=109-. . .(11—)uAl=1

120
- In x (x >0).
p 4

1165. y(80) &= 200 ( ~— x2sin 2x + 50x cos 2x -+ sin 2x) .

7(1—3x2—3 . .  2(1—39—238
(1—3x)"R (1 —3x1%3

1
(x:#-a—). 1167, (% == — 28sin 2x — 2'8sin 4x -+ 28.3'%5in 6x.

6 274
1163. y@®) = e —— 0). 1i64. y®) =
) ° (x>0) 64. y pr

1166, y” = cos x

1168. y(1°°)=xshx 4+ 100chx. 1169, yIVe — 4e*osx.

160 96
170, §® = — +( 144 = ) sin 2x -
1
+( x(:o x‘ + f:) 4+ 32 In x) cos 2x.
15
171 20d x5, . ———r—— X3 .
117 120dx 1172 N X3 (x>0)

1173. — 1024 (x cos 2x -+ 5 sin 2x) dx19, 1174, & (ln x+
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+omm ) e 1175,  8sin xshx ds®

1176. 2ud¥u + 20dud®y - 90d%ud®u 4 240d%ud’y + 420d%udsy 4.

~+ 252 (d%u)®.  1177. ¢ (du? + 6dud®u - 4duddu - 3d*u? + du),
2 2

1178. 22;‘ - M:: B d:" . N7 By yrdi4e

-+ y'd%x; Ay e y"dx® 4- 3y dxdix 4 y'dx; ddy = yivdxt 4o

+ 6y”dx?d%*x 4 4y"dxd3x 4 3y"d*x® - y'dix. 1180. Yy =

dx dy I dx dy dx dy !

— d*x d% . "o d* dy d%x d%

d%x ’ dxb *

{— 1)*1atc""1 (ad — bc)
(cx 4 d)*+1

(=" !
189, nl[ vty T—ah ] 1190, (—1)%nt %

. 13. . .@n—1)
et e ] o (1= 22y 172

K (—1)"+1-4. . . (3n —5) (3n 4 29)
(,,< 2_). 1192, T

(n>2 x#—1). 119 _2n-1cos(2x+ ';")

dx

1187. P (x) = qon! 1188,

——

1194, 21 cos(2x+—n;—). 1195. ——sm(x+

——§4:—sin(3x+%). 1196. —::—-cos X+
+ 3: cos(3x+ ) 1197, Jﬂg—%cos[(a—b)x-b
b'l
+ "; ]— (a'*;) cos[(a+ 5) x+ ]
n ]+
]. oo, L=8"

2
Xsm[(a—b) x4 "“]+ ("+")" in[(a+b)x+—’12"—].

+

— b1
1198. —(—“—E—)—-—cos [(a — b x4

+_E-2§-_b)"_ cos [(a+ b) x

7l

1200. cos (bx+ )-— 2a-4—b)" cos[(?a—b)x-l-
+ "; ]— (Qa’:b)" wa[(2a+b)x+ ]
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.+.
z ) 1203. a" [x”——n—(na%!l—]x
xsin(ax+ o = )

1204, (—1e* x*—2(n—)x+(n—1)(n—2)]

n
1 a(n—1). . .(n—k1)
e k
1205. & {— +E (- P

k=1

nan
1201. 4""1cos (4x + 2 ) . 1202. a"x cos (ax 4+ o

n
- na"1sin (ax +

) — 2na"~1x cos (ax -+ z

1208. e*2n/2 cos (x+ i ) 1207. €*2n/2sin (x+-%- .

— )"
'(%ZTLI%?" @+ 60"+ (= 1" (@t bl (11 <

<I—E—D . 1209. 9% [a"P (x) + C,’,a"“‘P' W+ oo o +PO (1),

1208.

1210, {5+ M — (= D (5= )] ¢h e [(x+ 1)+
o (— 1) (x — )] sh x}. 1201, diy=e*[xn 4

2 (pn . 1)2
o+ n2xn 4 _E_.(_"E;.L o nl] dxn,

1212, (x:rl'" { - Z }dx"(x>0)
‘=l )ch ax cos (bx+ n—:—-)._
)sh ax sin(bx+ i )],
)+

)ch axsin(bx+ 2
)], rie COs @ =

1214. 8) (a*-+ bY)n/2 [cos(rup.—

. nn
— sin{ np—

6) (a3 bH)nn2 [cos (mp—- =

+sin(n(p-— n;z )shax cos (bx+ u:
e ® . nem et
Nare Y= Vare

p—1
= Z (— 1)P+kgn-2041 (p — g7 C§p cos [(2p —2R) x+ =
k=0
i

1216. 1) Z(__x)p# (2p-—2+ )" ct i %

9%

1215. M (x) =

]

k=0



OTBETH 507
nn =t
X sin[(2p-—2k+ x4 —-—]; 6) E 2""'9+1(p-—k)"C§u »»
k=0
x Czp+| €0s [(2p—2k + x4+
{(— D2 (n— 1)

(1 + ™2
n (2n — I

1219. a) —':— R (=) 6 > 1),

1220. a) n(n—1)a*? 6) [**)(0) == 0, [+ (0) =
=(—1)k(24]) (k==0, 1 2 ... B) (2 (0)=0, [t (0)=
=[13...2%—DE k=0, 1, 2,...) 122l. 2) [ Q)=
= (—1)fmi(m2—27) ... [mP—(2k—2)%, [ (0)=0;
6) [0)=0, [/O)=m, [E+DQ)=(—1)*mm—1?. . .
oo oM —(2k—1)? (k==1,2 ...) 1222 a) f*)(0) =

1 1
m(—-l)""1~2(2k—-l)l(l+T 4. .. +'—2k—_—l—-).

[EDO =0 (k=1 2, ...); 6) fOb Q) =2%t(k—1),
DO =0(k=1, 20 «..). 1223. nlg).
1228. L, (x) =( — Iy" [xm—mzxm-x-;-—”-‘fﬂ;'—;ﬂ-
m(m

Xcos[(2p—2k)x+ L { (2p—2k+:,

= n[\/_]u

1218.

sin (n arcetg x) (x 5% 0).

Al I

e (— m!].l23l. Hp (x) = (2™ — L (2xymoge

+ m(m—1)(m—2)-(m—3) (2x)™~¢ —

.. 1238, MNpu x=<0

21
He CyllecTayeT KOHe4nOfi npoussonsot [’ (x). 1244, A(—1, —1),
c( 1. 1245. He sepnua. 1246. 2) 0 = 1/2; 6) 0 =
,\/x"—i—xAx -}-—é—(A;\')2 —x
= A (x>0, Ax>0) 8)0 =
x

X Ax 1 edx—_}
. 4 ————=1)(x(x+A%)>0); r) O=—In .
Ax(/\/ T )( (x+ 80)>0)r) v o

1248, c=—; s 4/2 . 1250. BooGwe rosops, mer. 1261. f(x)=
=cpth x4, .. X, rae ci(i=0, 1, ..., n—1) noc-

voauubl. 1268. [Ipu —oo<x<—;- ¢yHKIHA BOBpacTaer, npw
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-%—< x<< 4 oo y6uBaer. 1269, [lpn — oo < x < —] dyHKUHA

yb6uipaer, npy —1 << x << 1 Bospacraer; mpu 1 < x < 4 oo y6H.
paer. 1270. Tlpn — oo << x<<— | dynruusa y6upaer, npy —I <
<x <1 ¢ynkuug Bospacraer; mnpH | < x< -4 oo yGHBaer,
1271, Tlpu 0 < x < 100 ¢yHkuus Bo3spacraer; npn 100 < x <
< +o yGuBaer. 1272, ®ynkuus Bo3apacraer. 1273, B npomexyt-

kxn k.
KXax ...2_, 2 +-—) QYHKUAA BO3PACTAET; B NMPOMEKYTKAX

(__+_ _2__+-—-) y6uBaer (k=0, £1, £2,. . .)

1274. B npomemymax( ) (— y — 1
2 -1 22 +1 2k4-2

yHKUHS BO3pacTaeT; B NPOMEKYTKax

(2Iz+2 ’ 2k+l) .

! youBaer (k= 0, 1,2, . + .). 1275. Mlpm

——y —

o ")
— 00 << x<<0 pyHxuuna yo6uiBaer; npu 0 << x<< 122
n

BO3pacraer;

npH < x4 oo ybuieaer. 1276. Ipu 0 < x << n dyHukuus

In2
Bo3pacTaeT; Npu n < X < - oo yGuipaer. 1277.  Y6uinaeT npu
—oo<x<< —! 8 0< x<1; Bo3pacraer npu —1 < x <0 u
1 < x<-+ oo, 1278, B npomexyrkax (e—7A/12+2%n  3n/1242kn)
$yHKUHA BO3pacTaeT; B npoMexyTkax (el3M/12+2kx  17n/12-+2kx)
y6usaer (kR =0, £1, £2,...). 1283. He o6s3aTenbHo,
1298. B Touke A kpuBas BOrHyTa BBepX; B Touyke B BOFHYTa
BHu3;, C — TOuKa NMeperuGa. 1299. I'paduk npH — o0 << x << 1 Bor-
HyT BBepX; upH | < x << - oo BOCHYT BHH3, X = | — TOuKa

neperu6a. 1309, Ilpu |x|<

——-—BOlHY TOCTb BHHM3; NPH |x|>
3

>

a ~—BOTHYTOCTbL BBEPX, X = o= __a_:_ TOYKH neperuba,
3 A3
1301. [Ipn x<<O0 —BOrHyTOCTL BHH3; OPH x>0 — BOTHYTOCTS
sBepX; x=0 — TOuKK neperu6a. 1302. BornyrocTs eepx. 1303, [Tpu
2%kn < x < (2% 1) n — BorHyTocTh BHH3; npH (2k+ Da<xr <
<< (2k + 2) 1 — BOFHYTOCTb BBEPX; X = k7 — TOUKH neperu6a (k =
=0, %1, £2 . ..) 1304. [pu |X|<'\/T/_2_——BOI‘HYTOCTI=
sun3; npH | x]> 4/1/2 — soruyrocts sBepx; x= % 4/1/2 — Tou4-
ki meperu6a. 1305, Tipn {x| < | — BorHyTOCTL BBEPX; npH |x| >
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= l—BoruyTocTs BHWS; X= = | —ToukHu nepernGa. 1308. ITpn
R o x < PRAFRE . gormyTOCTD 8BEPX; npa
e+ M)A - o = SHA+SN/A __ poruyrocTe BHHS; x = eF V4 10y.
KH meperuba (=0, 1, £2, + . .). 1307. Boruyrocts esepx

1
npH 0 << x << -+ oo, 1309, h=
o'\/‘; |

a>0). 1318. -:— 1319 1. 1320, 2. 1320 —2 1322 —.

L]
1323. —-—l—. 1324. -—l—-. 1325. -l-. 1326. —~. 1227. L,
3 3 6 2

. 1310. Boruyra BHH3 (npH

E
138, 28 1300, —é—-lna. 1330, —2. 1331. 1. 1332. (%) i

3ab
1 2

1333. —6— 1334. —3—. 1335. 1. 1336. 0. 1337. 0.  1338. 0.
1339. 0. 1340. 0. 1341, 0. 1342, 1. 1343. 1. 1344. — 1. 1345. €t
1346. -1 1347. e%n, 1348. 1. 1349. 1. 1350. 1. 1351 1.

1352, ¢2/sin2a (a % LN y R— ueJloe) . 1353. e1/2(In? a—In* b),
2

1354, _;— 1355. -;— 1356. 0. 1357. —_;_, 1358. a8 (Ina—1).

1359. -——;-. 1360, - . 1361, e—2m. 1362, 1. 1363, Ve
a

1363. 1. e-1/8 1363.2. &/3. 1363.3. -1/, 1363.4. ¢-1/S. 1364, 12,
1365, e-/n. 1366. e~ 1367. — % __ . 1368. +/¢. 1368.1. 0.
n—m
1369. —-—é-. 1370. . 1371 tga. 1373.1 [ (0) == ——117'

1373.2. y=L x+-—l—). 1374, a) Tlpasuno Jlonutans HempH-
4 P

MEHHMO, npejen paseH HyJaw0; 6) npasuao JlonuTans HenpHMeHH-
Mo, npene paeeH 1; 8) ¢opManbHO MpPHMEHeHHoe NpasHAo JlonHTa-
AR paeT seBepHLll pe3yabTaT, pasHuA 0, npeaesn He cymecTsyer;
r) npHMeHeHHe npasHia JIomuTanR HE3aKOHHO H NPHBOAHT X He-
BEPHOMY pe3y/bTaTy, PaBHOMY HyJio, Npeses He CyuleCTBYer,

1375. g-. 1376, 5 — 13 (x4 1) 11 (x + 12— 2(x+ 1)2. 1377, 1+
4 2x 4 242 — 24 + o (x%); — 48. 1378. 1+ 60x -~ 1950x2 4- 0 (x?).

x (m— )rx® , 1
1379. a 4 popr Py -}- o (x%). 1380. —6— x2 4- x3-}o(x3).

1381, l+2x+x’—-§-x”——2—x‘—-Tl5—x“+o(x‘). 1382, 1 —
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P xs xs x" xl.
X2 o(xt). 1383, x————_ X 4 o(a,
TR s i To

2 o Xt x3
1284, — e — 0 — o (xf). 1385, x — —— x3). 1386. x
’ 2x5 P 45-!-() : 3+0(x)0 4
x 2x° X
= ). 1381 — X _ .
Tyt T s s mxm W

1388. l+—;—-(x-—l)———;-(x--l)z-l-o((x-l)’). 1389, (x — 1)+~

+x— 1)’+-;—(x- 1Pt o((x—1)). 1390 g =a+ —i’—-}-o(xz).

1 1 1 h h3
1391, ——— - —— of — ). 1392, 1 —— e e ces
2x 8x3 + ( x’) nxt x 252 +
K" 3
“ o s - 1)1 o (A"). 1384. a) Meubme
+ (—1) nx,,+() ) P

6) He mpesnuwaer ! s B) MeHbwe 2-10~% r) MeHbme —L.
3840

1395. |x]<<0,222=arc 12°30’. 1396. a) 3,1072; 6) 3,0171, 8) 1,9961:
r) 1,64872; p) 0,309017; e) 0,182321; x) 0,67474 == arc 38°39'35";
8) 0,46676 == arc 26°44'37"; u) 1,12117.  1397. a) 2,718281828;

6) 0.01745241; 8) 0,08769; ) 2.2361; x) 1,04130. 1398, ———,

12
1390. L. w00, —-L. na0n. L. 1a02. L. 1403 ma.
3 p 3 3

1400, -1, 1405 0. 1406 L. 14081, 2. 14062,
2 3 %

1 X x
1406.3. —, 1407. — ., 1408. 28, 1409. —, 1410. a=
2 30 2

2

b —L, 1100 A= —2; Ba—L 14102 4=2L1,
3 5 15

1 1 1 2x 4
B=—,C=ce—, D= — l4l1. 8) —; 6) —x;
T 2’ 12 ) 7t 9 g5

An

100°
70 2 at

—., MI2. a=—* B —, 1413. —, rae a— nosoBHHA

) x 3’ P 180 :

2
1415. Oxcrpemyma Her, 1416, Muuumym y =0 npu x =1,

1417, Munumym y = 0 npu x = 0, ecAH m — yeTHoe, B SKCTpe-
mmnh
(m-nym+n

m
- ; MHHUMYM y = 0 npu x= |, eclu 1 — yeTHoe,

uentpansuoro yraa ayre. 1414, Maxcumym y=2% npH x =

MyMa Her Npy x == 0, ec1H m—HegeTHOR; MAKCHMYM § =

npu x=
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B SKCTPeMyMa Her npH x = |, ecan a — Hewerhoe. 1418, Muns-
MyMm y=2 mpu x=0, 1419. Muuumym y = 0 npu xr= —I;
MakcuMyM y = 10%%% ~ | 234 000 npu x = 9. 1420, Maxcumys
y= 1 npu x= 0, ecan n — HeyeTHoe, H 3IKCTPEMyMa HeT npa
x =0, ecAH n — getHoe. 1421, MuHumMyM y = 0 npu x = 0.

1422, MaxkcHMyM y = % gfxz 0,529 npu x =%;MHHHMYM y=0

npu x = l; skcTpemyMa Her npH x = 0. 1423. MunumyM f(xo) =
=0, ecan @ (xy) > 0 u n — yeTHoe; MakcUMYM [ (x,) = 0, ecam
@ (X)) < 0 H n — vetHoe; f (xo) — He IKCTPEMYM, €CAH n — He-
uerhoe, 1425, Her. 1427, a) Munumym { (0) = 0; 6) mMHHEMyM
[(0) = 0, 1428, Munumym [ (0) = 0, 1429. Ilpn x = | Makcs-
MyM y = 0; npa x = 3 MHHUMYM y = —4, 1430. Munumy™m y=0
npr x = 0; MakcuMyM y =1 npu x= £l. 1431 Ilpn x=

== VI3 V13 =~ 0,23 MuuaMyM y = —0,76; npn x = | MakcHMyM

y=0; npa x=—5t€@-z 1,43 MHHHMYM y &~ — 0,05; npH ¥ =
==2 oKcTpeMyma Her. 1432. Ilpn x = —| makcumym y == —2; npu
Xx e ] MunEMyM g =2, 1433, [lpn x = —] MUHHMYM y = —1; npa
x = | MakcuMyM y = 1, 1434, [Tpu x =—g— MHHHMYM Y = —-2—2-.
1435. lpy x=0 ¥ x=2— KpaeoA MUHHMYM y=0; npy r= |
MakcuMym y=1. 1436, Ilpn % = - MHHHMYM y=——-2—:;/§'z

=~ —0,46; npn x =1 sxcrpemyma mer. 1437. [Ipu x = | Makcumy™
y=¢e1~0,368. 1438. [lpu x==-1.0 KpaeBodt MakcuMyM y = 0;

npn x = e~ = 0,135 MHHHMYM y = — — x5 —0,736. 1439. Tlpn x=
e

=1 MunuMyM ye=0; npH x = e® =~ 7,389 MakcHMyM y = -i‘;zo,su.
€
1440. flpn x=rkn (k =0, 1, £2. ...) MakcuMyMm y= (—I1)% }

+—;'; npH x=i'%n—+2kﬂ(k=0, £1, +2,,..) MEHHMYM y=

= ——-i—. 1441, Mpu x=kn(k=0, 1, £2, ...) MaKkcuMyM

y=10; npH x= u(k+ —;—) (k =0, 1, =£2,,,.) MHHUMYM y==5,

1442, MNpu x = | MakcHMyM y=-—:--—-;—ln2z0,439. 1443. [Ipa

X = -——-%—-{- 2nk (=0, xl, 2, ., .) MEHHMYM y-_—.——"/zl X
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W e~ MHRR: oy x = —i—i 4 2kn (k==0, %1, £2,...) MaKCHMYNM

= ~Z eTATHR (444, [Ipy xwm — 1 MakcHMYM ym e~
2

# 0,135 nmpH xe=0 muuuMyM y=0 (yraosas touxa); NpH xwm 1
MaKCHMYM y =1 (yraosas Touka). 1445, -2—; 32, 1448, 2; 66.

1447. 0; 132. 1448. 2; 100,01. 1449, 1; 3. 1450. O; -‘Q‘lzse,s.
e

. 1 5 V2 oy

1451, 0; 1. i452. O; —2-(1+1/2)~1,2. 1453, ———2—e ~

~ —0,067; 1. 1454, m (x) = ——é—,ec.lm — oo L x L —3; mix)=
14x

= y ecaE =3 < xL—]; m(x)=0, eclH —] < x < 400,
342 It
1 x
M =, el —lxL; M(x)= ecqH 1<Cx<<
W= °°0 <EME =5
1410 7. 1, 3pm
< 4 co. 1455, a) o ~ 1,77-107; ©) 05 B) ¥ 3=~ 1.4,

1457. gl*‘—‘;—“—/iz4,ss. 1458. q=-——l2—.l459. -;;- 1460. g(x)=

1 1 2
= (xl + xz) X — -é-(x? + x§+ GXIXQ); A= 'E‘(xl -— XQ)zu 1461, _3"-

1462. Opnun kopeus: (3, -+ o). 1483, OnHH KopeHb: — o0 < x;<
< =1, ecliH h > 27; TpH KOpHA: — oo < 1y < —1, —] <, <
<3 K 3< x <4 oo, ecau —5 < h << 27; opuH KopeHs: . 3 <
< x3 < + o0, ecam b < —5, 1464, IBa KopHA: — 00 < %y < —1

Hl<ixy<4 oo, 1485, OnuH KOpeHb: — oo <& &1 < —I1, ecau
— 00 <A< —4; TpH KOPHA: — oo <y < —1, —1 < xy <1,
1<ix3<+ oo, ecan —4<<a<<4; onuH xopers: | < x; <+ oo,
ecnn 4<a<- oo, 1466. Opun kopeds: 0 < x, <1, ecan

1
— oo < k << 0; nBa KOpHs: 0<x1<—;- " -;2-<x2<+ 00, ecan

I<k< L ; KOpHeil Her, ecau 2> L . 1467. Kopueli wer ecan
e e
2
a<<0; onuH KOpeHh: — oo << x; <0, ecan 0 < a<< eT ; TPR Kop-

2
o1 — o< <0, 0<x,<2 1 2<xy<C 4 00, €CTIH -—:—<a<

< 4 oo. 1468, Hpa xopus npu |a|<<3 4/3716; uer wophed npn
lal>34/3/16. 1469. [dra xopusm: O0<ixnl<t u E<|xi<
<400, rae E=x=1, 2—nonoxuTeAbHHA KOpeHb YypABHEHHA:
cthx=ux, ecam {k]>shf = 1,50; kopueit wer, ecau [k >shE.
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1470. a) -Ea—+-i>0; 6) i+q—2<0. 1471, 4. CrmMmerpus
27 4 27 4

OTHOCHTE/IbHO Hayala KOOpAHHAT. Hynan ¢yuxusu: x=0 u x=

= + 43~ 1,73, MUHBMYM y = —2 TpH X = —1; MakcHMYM y=

=2 npu ¥ = 1. Touka neperu6a x=0, y=0. [472. Cummerpus

otnocutenbho ocy Oy. Hymw xe=+ '\/1 -+ '\/iz +1,65. Muny-

MyM g =1 npk x = 0; MakcuMy™ y=1 Py nph x=*l. Touxa

neperu6a; x = == lg ~ +0,58; y = 11—58-. 1473. CummerpHs oT-

nocutensio ToukH A (1, 2). Hyan: x=—1 u x=2. MuHumym
y=0 npu x=2; MakcuMyM y=4 npu x=20. Touka nepernGa
x=1, y= 2. 1474. Cummerpus ornocureapho ock Oy. Hyau

QYHKUHH: X = i1/2_z_ +1,41. Makcumym y =2 npu x = 0;
MUHEMYM y=1— -1/2—5- =~ ~0,12 npr x= :t'\/2+ /5 =~ +2,06.

Touku neperu6a: x;, , = 0,77, y;, 2 = 1,04; x5,  ®£2,67, yg 4 =
~ —0,010. Acumntora y = 0. 1475. Toyku paspuBa: x = 2 H

x=3. Hymn: x= 1. Munumyn y = — (10 — 4/96) = —0,20
npy x= -7:-—5"—/—24— ~ 0,42; MakcumMyM y = — (10 4 4/96) ~—19,80

npu x= ﬁ—_-s—"—/—zi ~2,38. Touka neperiba x =~ —0,58, y~—0,07.

Acumurtorn: x = 2, x =3 u y = 1. 1476. Touxku paspbisa: x; =
= —] 1 x, = 1. Hyab ¢yuakurn x= 0. Toyex 3KcTpemyMa HeT.
Touka nepernfa x =~ —0,22, y ~ —0,19. AcumnroTsl: x = —1,
x=1 % y=0., 1477. Hynap oyuxusu x = 0. Touka paspuea

= —1. Mununym =0 mpu x = 0; MakcuMyM y=—9-2—7— npa
x = —4. Touex neperuGa Her. AcuMnroTH: X = —] H y= x—3.
1478. MunumyM y = 0 nopu x = —1; Touxa mepernba x = —4,

L =—68-l——. Acumnrote: x =1 n y = I, 1479. MakcHMy™mH y ==

34T 4142 3+VIT a4

~ —8,82 npu x = — —— ~ —3,56 8
32 _ 2
y=0 npu x=0; MURHMYM y = i‘i-l;:l;ﬂ— =~ —0,06 npu x=
= ﬁ?_—_—_(i_ # 0,56. Touka nepernfa x = 1 Yy =— L . Acun.
2 5 45

nrotel: x = —] W y = x — 3, 1480, CumMerpust OTHOCHTEALHO
Hauaja KoopxuHat, Touek IkcTpeMyma Her; TOuKa Neperuba x ==0,

*) K 3anauam Ha noctpoeHHe rpadHkoB He BesAe JAKT NOJ-
Hble OTBeTHL.

33—2383



514 OTBETH

y=0. AcaMniot: £ = ~1, x=1 u y= 10, 481, MuuAMyM
y= 13—;- npu x = 5; TOUKH Neperuba x = —I1, y = 0, Acumnro-

T: x=1uy=2x-45 1482, Munamym y = 232— npH x=2;

MaKCHMyM y =~ —3,2 npH x ~ —2,4; Touka nepernba x =0,
y = 8. Acuvnrothl: x = —1 u y = x. 1483. CHMMeTpUA OTHOCH-
V10

2 a 0,79, Toyek

TeabHO ocH Oy. Hyan ¢pyHkumn: x = =+

sKcTpeMyMa Her, Toukn nepern6a: x = :!:«\/-;—z +0.71, y=

=—-2§—. Acumnrotsl: x= —1, x=0, x=1 u y= 0. 1484. OG-

nacth cyuecTBoBaHHA: 0 < x < -+ oo, Hymu: x=0n x=3.
MunumyM y = —2 npu x = I; Kpaepoft MaxcumyM y =0 0pu
x = 0. Boruytocts BBepx. 1485. OGaactb cywecrBoBanua: |x| <
< 24/222,83. CaMMeTpHA OTHOCHTENLHO Hauafa KOOPAMHAT H
ocedl koopauHatr. Hyau: x =0 u x = 2 4/2. Makcamym |yi=4
ApH x = =£2, MuuHMyM |y| = 0 npu x = 0; KpaeBofi MHHHMYM
iyl = 0 npu x= 42 1/5. Touek neperuGa wuer. 1485.1. Hyas
dysxunn x = 2, MunumyM y = — 4/5 & —2,24 npu x = —0,5.
34 4/41

Touka neperua x; = —
8

~—118, y1 =~ —2,06 ¥ x=

== ﬂls————:iz 0,42; y; ~ —1,46. Acumnrore: y = —I npH x—
—+-—o00 K Yy=1 npu x— -+ oo, 1486. O6nacrb cymecTsoBanuN:
1<x<2 8 3<x<+oo. Hyan: x=1, x=2 n x=3,
MaxcunyM |y | =% V12 ~ 0,62 npu x = _@:;3'_‘/2_ =~ 1,42; xpae-

Bble MHHHMYMH |y| =0 npH x=1, 2 u 3, 1487. MuunmyM y =
=0 npu x = 1; MakCHMYM y=§-3;/Tzf 1,06 npu x=——%; TOY-

Ka neperufa x = —|, y = 0, Acumnrora y=x—-;’-. 1488, CuM-

MeTpus OTHoCHTEABHO ocH Oy. Munamym y= —! npu x =0,
Boruytocts BHH3. Acumntotra y = 0. 1489. CUMMeTPHS OTHOCH-
TeILHO Hayala KoopauHat. Hyne ¢yskunn: x = 0. Muunamym

v — Y6~ —2.,52 OpH t= —2; MaKCHMYM y=T6 npu
x=2. Touka meperu6a: x=0, y=0. Acumnrora: y=0. (490. Cum-
METPHR OTHOCHTEN®HO ocH Oy. MHHHMYM y=-:;f3- ~ 1,59 npa x=

= % |; MakcumMyM y =2 npu x=0. Borryrocts Buus. 1491. Cum-
MeTPHs OTHOCHTENbHO Hayasa KoopanHaT, Toyka paspuBa: x= + 1,
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:g V3

Hyas dpysxumn: 2es 0. Munuuym y = 3

1/..

MaKCHMYM == —

npH xee — 4/3. Toukn nmeperuta: £ =0,

Y1=0U x43= 3, yg3= =1l T . 1492, OGaacts cyuecTBoBa«

HHS ¢yHKuHH: |x} > 1. CHMMerpus oTHOCHTenbHO ocH Oy. Kpa-
cBofl MHMHMYM y = 0 mpu x = 1, Boruyrocro BHH3. AcHmn-

TOTH: y=n-4;- npu x—+-+4o00 Hy= —-; npu x—+—co. 1493, OG-
MacTs CyuwlecTBOBaHHA (yHKUHH: x > 0. Muuamym y = ——1/3~
= 2,60 npu x=-£—. Boruyrocts BBepx. AcHMOTOTH y = x-4=
+—§— B x=0. 1494, OGaacrp cyumecTooBarf: ¥ 20 H x <=3,

5+4/13

2
x = —4; Kpaesoi MaxcumyMm y=1 npu x=0. Boruyrocrs

Hyap ¢pyHKHHR X = ~ 4,30. MunsMym y= 13 npx

BBepx. AcuMuToTH: y-_—-%—ﬂzx npR X -+ — 00; y=-_;— npu

X—+ 4 00; x= —3 npu x— —3 —0. 1485, Muuumym y=0 npa
x = 0; MaKcaMyM y = YT~ —1,59 npe x= —2. Toukn

3 ——
neperuéa: xn= —(2—4/3) = —027, y= ]/ _____1/272 5 ~

]
046 ty= — 2+ ¥3) ~ — 3.3, yaem _l/_ﬂig/_‘ll_ ~

~ — 1,72. Acumnrota x = —]1, 1496. CHMMeTPHA OTHOCHTEJBbHO
ocH Oy. QyHKuus nonoxurenapHas. MakcHmyMm y =1/§ =~ 1,73
npH x = 0, MuHAMYM y = 4/2 ~1,41 npu x = +1. Touxu nepe-
ruba x), s~ £0,47; y1..~ 1,14 H x5 =~ £ 4,58, Y ¢~ 4.55,
AcumntoTH y = x. 1497. [lepuon pyukunu: T = 2x%; ocHOBHAR

45 —1 o
2

obnacte 0 < x < 2n. Hynu pyukunn: x,=n--arcsin
45 —1
2

7 3n 1
npH x=——2—— Hy= —1npu x=T; MaKCHMYM y=l-4—npu

=~ 1,218 ¥ x3 = 2% — arcsin 7 1,79%. MuHHMyMB y= 1

33*
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= —:- Ax = —561 . Touxn nepernGa: x;= arcsin 1——*-8'\—/-31- ~

= 0,32n, y1=_13ﬁ__ Va?’zl'm; Xy = 11— arcsin l+1/33 ~
32 8
~ 0,681, y,=._19.i'_332__ VB ot arcs‘in_q_/_a_as_—_l_%
= 1,20%, y3=._li__3_'.\./_3_3_.z0'055; x¢=2ﬂ—arcsin'\/§§_—lx
32 8
19 —34/33

1

=~ {.80%, y. . 1498, Tlepuon pynkunu 2n; ocnos-

32
Has o6nacte -7 < ¥ n. CHMMeTDHA OTHOCHTEABHO Hayana
koopanHat., Hyan: x;=0 u x, 3= %% Mynamym y=

= — -—? 4/T5 =~ —7,3 npn x == — arccos —l—- ~ —0,42n; MaKcu-

MyM y = -—‘81- 4/15 = 7,3 npu x = arccos —;—-— =~ 0,42n. ToukH ne-

peruba: xy4=0, y; = 0; x, 3= = arccos (—--%—) ~ + 0,84n;

Ys. 3= = —%;— VIS = & 2,54; x5, 5= 7, y4, 5 = 0. 1499, Mepu-

on pyuxumu: T = 27;, ocHOBHAR o6aacts: — A L x <N, Chune
MeTPHA OTHOCHTEJLHO Hayana koopauHar. Hyau: x; = 0 u x,, 4=

= =n. MuURHMyMb: y=—%42-z—0,94 npn x = -——i’—t- A
] 3 9 ’ * 3
n 2 b3 3n
apy x = — — = o A9 PR X = — ¥} =__..._.T
P 2 V=3 /2 ap it ouk#

neperuba: x; = 0, y, = 0; x4,4 = = arcsin «\/—5— =~ +0,37n,

Ya.s= £ — 4/30 & 4 0,8]; x4, 5= (n -atcsm,\/ )

~ +0, 63n. Yos = -57—«/30. X, 1 = £, Yg, 7=0. 1500. [le-

puox ¢yskuHH: T = 2n; ocHoBHafi obaacte [ — =, %), Cum-
MeTpusl OTHOCHTeAbHO ocH Oy. Hyad  ¢yuxnun:

1—4/3
2

X183 =

= =+arccos ~ +0,62n. MuHumyMb: y= -%- npu x =
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=0 y= “l‘;" NpH X == =7 MAKCHMYME: § = -3— npu x =
=z —:—. Touks meperuba: xy, 4 = ck arccos ‘+;/33 ~

= +0,18n, y,, , = 0,63; x5, 4= =+ arccos L—-—'—;@-— ~40,70%,

Y3, « = —0,44. 1501, [epuon ¢pyukuun: T = —’21-; ocHosHas 06-

n n
JfacTb [—-4—, —4—] CuMMeTpHSt OTHOCHTelbHO ocH Oy, QDyHk-

UMA nosoxHTeNbHasd. MakcamyM y = | npy x = 0; MHHHMYM y =
3

1 n n
= ~—npH X = £+ ——  Toyku neperuba xy,3 = = — L g=—
2 p 2 P 13 8' Y1.3 3

1502, Mepuon ¢yuxuur T = m; ocHosHas o6aacTs [—-g. -g— .
CumMerpusn  ortHocutenbHo ocH Oy. Hym ¢yuxumuu: x, = 0
H Xg 3= i-i;—. Munamynmsl: y =0 npu x=0 n y = —1 npu

x= % —g—; MaKCHMYM y=796 npH x = = arccos-l—z:{:O,ﬂn,

1+4/120
1

Toukn neperuba: x,,3 = =% -—é— arccos ~ x0,11ln,

— /129
Yi.2 = 0,29 x5, 4= =% % arccos-l—l%Lg——zi 0,36m; ys,4 =

=~ —0,24, 1503. leproa ¢yukuun: T = @, ocHoBHa#n 0061aCThb-

3n

0 < x < nt. Touka paspwmima: x = ——. Hymn: x;, =0, x, =1,

OKcTpemyMop Her, ®YHKuHA BO3pacTaeT. TouKa Meperu6a: x =

n A2

= < y == — Acumnrota x-= —?::—‘- 1504. [lepnon ¢yn-

kuud T = 27, ocuoBHas obaacte [—n, t]. CumMeTpus oTHO-

cuteabHo oc Oy. Hyan QyHxumu: x,, 5 =:|;—;£- . Munumymy =1

opu x = 0; MakcumyM y = —] npu x = =+ %, Touku neperu6a:

Xy, 9= ——E—; y1.3 = 0. AcumntoT x = =+ —E—- H X=12% ":
1504.1. Ilepuos ¢yukuus T = 27, ocHoBHas obsacTs —N K X <
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< n. Oyuknua HewerRad, Maunmym y=—-———3—- ~ —0,58 npn
x =—-—23f-; MaKCHMYM y== -i;— ~ 0,58 npu x= —251 . Tou-

Ka meperuba x;= 0, Y1 =0, %53, 5 = F &, ¥, 5=0. 1505. Lenrpu
cuMMeTpuH (km, 2kn), Hyan pynxunn: x; = 0, x,, s~ +0,37x,...

Makcumymnl y = %-—-1 + 2kn npH x = —:—t—-l-kn; MHHHMY MBI

y= —-(—-;—‘——-l + 2ku) OpH x = -—-(-it-—l- ku). Toukn nepe-

ruba: x = kn, y = 2kn. AcHMOTOTH: X = —E;—*——l— n (b — ue-

noe). 1508. CaMMeTPHR OTHOCHTEAbHO mpaMoit r = l. QyHxuua
nonoxutensHa. MaxcHMyM y = e npd x=1. TouxH neperuta

22
2

1507, CamMmeTpus oTHOCHTeABbHO ocH Oy. QYHKUHA NONOKHTENDb-
Ha, Makcumym y= 1 npu x= 0. Toukn neperuba: xy 4=

x93 =1zt - Y1.9= e = 1,65, Acumnrora gy = 0.

= /\/—;—- ~ 4 1,22, g1, 3= -%—e"/* & 0,56. AchMmnroTa y =

= 0. 1508, QyHKUHA nonoxuTensHa, MHHHMYM y = ] npu x =0,
Bordytocts BBepx. Acumnartora y=x npu x—»-t 0. 1509. Qyn.
KUHS HeoTPHuatenbHAaR; Hyab x=0. MuuAMyM y = O npH x = 0;

s —
MaKCHMyM y = l/--;— €% =~0,39 npu x = -g—. Toukn nepe-

ru6a: x;= —i_?ﬁ—z—o,ls. Y1~ 0341 x,=-—2—_t;/-—6—- ~

=~ 1,48, y,~0,30. Acumnrora y=0 npH x—-} oo, 1509.1. QyHK-
UHS HeOTPHuaténbHaa, Munumym y= 0 npun x= kn(k =0,

1, +£2,...); MaKCHMyMH y= -51- e RFUDR gpy = _i‘_ +bn,

Touxu neperu6a x; = (-—l)k %_*_ kn, gt = _:__e—[2k+1/3(—l)k]u ]

1510. OyHKUAR NOAOKHTeNbHA MPH X > — 1| H oOTpHUATENBHA
npH x < —I. Munumym y=1 nps x = 0. Boruyrocts BBEpX
npH x> -1 H BOTHYTOCTH BHH3 NPu x << — U 1511, CumMerpHs
OTHOCHTebHO ocH Oy. ®yHKuHR HeoTpHuaTteaAbHas; HyJae x = 0,
MuuumyM y = 0 (yraosas Ttouka) npu x = 0, BorHyroctb BHH3.
1512, O6aacts cymecrBoBaHHR QyHKUHH: x > 0, Hyas ¢pyxkunn
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x = 1. MakcHMyM y = —2-z0,74 npE r = e3 ~ 7,39, Touka ne-
e

peruGa: x = e x 14,33, y = —g— —M 20,70, AcumnroThl: x = 0
npH x—>-+ 08 y =0 npy x—- oo, 1513, CuMMeTpHA OTHOCH-
TeAbHO Hayana xoopAunat. Hyas x = 0. Touek SKkcTpeMyMma Her;
¢yHKUAA Boapacraioman. Toyka meperuba: x=0, y=0. 1514, Cam-
MeTpPHB OTHOCHTeNISHO Hayasa xoopawHat, Hyas ¢yHxuun x = 0.
Qyuxuus Bo3pacraer. Boruyrocts ssepx npu x > 0 H BOrHYTOCTS
BuH3z npu x << 0; O (0, 0) — royka meperuGa. 1515, OGmacts
cyulecTeoBaHHR GyHKuHH: |x|<C 1. CHMMeTpHA OTHOCHTE/bHO Ha-
yana KoopaHHaT. @YHKUHA MOHOTOHHO Bo3pacTaer. Boruyrocrs
BBepX npu x > 0 ¥ BOrHyTOCTh BRHM3 HpH x<< 0; TOuKa meperu6a:
x=0, y=0. Acumntori: x = == 1. 1516. CHMMeTpHA OTHOCH-
TeabHO Havana xoopauHat. Hyas ¢pyrkunu: x =0. Touex sKcTpe-
MyMa Het, (YHKUMA Bo3pactaioulas. 1Louka nNepern6a: x =0,
y = 0. AcHMOTOTH: y = x—-% npH x—+—o00 # Yy =x+—;-t-
npH x—»-} co. 1517. Hyas dysxunn x =~ — 5,95, Munamym y=
1 7 1 3n
== 21,285 NpH x = 1; MaKCHMYM y =~ — + — =
z + 7 P yM y 2 1
#~ 1,856 npu x = —1. BorHnyrocts 8sepx mpu x> 0 H BOTrHYy-

ToCcTh BHH3 IpH x << 0; Toyka Meperuba x = 0, y=—’2-‘—. AcHy-

nToThi: y=%-+u npH X—+— 0 H Y = —;—- ApH  X—» -}~ oo,

1518. CumMeTpus oTHOcHTeabHo ocH Oy, OyHKUMA HeOTpHIa-
TeAbHa, Hyab x = 0, Muuumym y = 0 npu x = 0. Boruyrocts

n 7
BBepX., ACHMAOTOTH: y = -—-?x— ! npH x— -—oony=—2—- X —
~— 1 npu x — --co. 1519. CammeTpHi OTHOCHTENHHO Hayana

koopauHat, Hyas Oynxums x = 0, Munamym y =—--g— (yrao-

Baf Toyka) mpH x = 1; MaKcHMyM y=-—2’E— (yrnoBaf Touka) npH

x=1. Toyka mnepern6a x=0, y=10. Acumnrora y= 0.
1520. CamMeTpHs OTHOCHTeAbHO ocH Oy. QYHKUHR HeoTpHUaTeNb-
Ha; HyaAp x = 0. MunuMym y =0 npu x = 0 (yraoBad Touka).
BorHytocts BHH3. AcumnroTa y = #;. 1521, Touka paspuiBa dyHK-

guu x = 0. Hyas ¢pynkuun x = —2, MunamyM y = 4 A& 6,59

OpH X = 2; MAKCHMYM y = -l—z0,37 opa x = -1, Touka ne-
e
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peruga x=——25_' y =—§-e'5/’z0.l3. AcumnrotH: *x=0 u
y= x4 3, 1522. OGnacts cywecTBoBaHK® ¢yrxuun |[x|>1.
CumMetpun oTtHocHteasuo oca Oy. Kpaesoft MakcHMyM y =

==2‘/2—z2,67 npu x = =x1. BorHyTocts BBEpX. AcHMnTOTa Yy =
= 1. 1523. O6aactb cyumecTBOBaHHA GyHKUHH x <<l ¥ x> 2.
Touxky nepeceyenus ¢ ocsmu xoopauiar (0, In 2) u (1/3, 0). Mak--

cHMyM y =~ 1,12 npr x =—l——?:-/—m—-— ~ —0,72. AcuMnroTH x==

=1, x=2uy=0. 1524, OGracTp CyileCTBOBaHHA (YHKUHHK
ix|{<<a. Touku mepeceueHds ¢ OcAMH koopauHart: (0, —a) u (0,
67a, 0) (npubanzutennuo!). PYHKUHA MOHOTOHHO BO3PacTaeT.

Kpaepoit MHHHMYM y =——’2‘—a npH x = —a H KpaeBofi Mak-
CHMYM Y = —:—a npu  x = a. Borryrocrs eeepx. 1525. OGnacrs
CYIleCTBOBAHHA QYHKUHH: x L0 ¥ x >-%—. Kpaepofi MuHHMYM
y =0 npa x = 0; KpaeBoil MaKCHMYM y = 7 NpPR x = -%— . Bor-
HyTOCTb BHH3 np# ¥ <X 0 H BOrHYTOCTh BBEPX NpH x>—-§- . Acumn.

T0Ta y = % 15268. O6aacte cywecTBoBaHua: x > 0, OykkuHs

nonoxutenbHa. MuuHmyM y = (—:—)“ = 0,692 npu x = L ~
e
~ 0,368; xpaesoft MakcuMyM y = 1 npn x = -+ 0. Borayrocts
BBepxX, 1527. O6aacts CywecTBoBaHHs ¢yHXunn x > 0. Kpaepoit
MHHHMYM y = 0 npu x = -+ 0; MaKCHMYM y = e =~ 1,44 npu
x = ¢. Acumnrora y == 1. 1528. O6nacTs CyWecTBOBAaHHA: X >
> —1, x % 0, OyHKUHUA NONOXKHTENbHA. YCTPAHHMAR TOYKA pas-
puBa: x = 0. Touek 3KcTpemyma Her, ¢pyHKuufa yGupaiowmasn. Bor.
HyTocTh BBepX. Acumnroth: x =—1 41 y= 1. 1529. dJyHKuﬁﬁ
moHoToHHa npu x > 0. KpaeBoft MunHHMyM y = 0 mpu x = -+ 0,

AcHmnToTa Yy = e(x-——;—). 1530. ®yHKu¥A NONOXKHTENbHA,
CuMMeTpH OTHocaTenbHo ocH Oy. Touku paspupa: x = 1. Mu.

HUMYM y = e npH x = 0; MakCHMyM y =

— =0,15 npy x =
_ 44/e
= 4 4/3. UYertipe Touxu neperuGa. AcuMnTOTH: X = —1 npH x -
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- — 140 =1 npy x—-1—0 wu y=0 npa x-+ oo,
1531, OYHKUHH X W § — HEOTPHUATENbHH;, Xmin=0 npu ¢ =
=——1; Ymin=0 npu ¢ = 1. Bornyrocts BBepx npu £{> —1 u
BOTHYTOCTb BHH3 fipH ! << —1, 1532, ToukH nepeceueHUst c OCRMH
koopanhat: (0, 0) npu ¢ = 0; (£24/3 —3,0) npn t= + /3
n(0, -2 npu t =2, Xpax=1H# Ymax = 2 npu £=1 (rouka
B03BPaTa); Ymin= — 20pu ¢ = —1. Boruyrtocrb BBepX npu << 1
M BOTHYTOCTh BHH3 npH ¢ > 1. 1533. Touka nepeceuenns ¢ ocaMu
KoopauHat: (0, 0) npu £ =0; xmax =0 npu t =20, xpin= 4
npu t = 2; y yOuBaer npH Bo3pactanun ¢. Touka nepern6a (—0,08;
0,3) npr { = — 0,32 (npuGauxenno). Acumntors; y =0, x=

= ~L Hy= —;—--—- —i— . 1634. Touka nepeceuenna c ocsio Oy:

2
(0, 1) npu t = 0; Touka nNepeceyeHHf ¢ ocvto Ox: (—1, 0) npu
t = oo. KpaeBue SKCTPEMYMBI: Xmin = O H Ymax = 1 npu ¢ = 0;
Xmax = —! H Ymin = 0 npu ¢ = oo. Toyex nepernta ner. Acumn-

TOT2 y=—;—. Boruyrocrs BBepx npu |£] > 1 u soruyroctb BHH3

npu [t} < 1. 1535, OYHKUKH X H y — NOJOKMTEABHHE; Xmin =
= 1H# ymn=1 npn = 0 (rouka mosspara). [lpn ¢ << 0 — sor-
HyToCTh BBEpX; npu {> 0 — BorHytocth 8HHM3. AcHMmnrora y=
=2x npu t—-+oo. 1536. OcuosHan obnacte: [0, n]. Toukk nepe-
a n a
CeUeHHA € OCAMH KOODAHHAT: (———, 0) npu t=-—; [0, — ———
2 6 ,\/2
npu t=..’1.;(-—a, 0) npu t = -’l-; 0, a_ npu t=ﬁ-;
4 2 2 4

(-121—, O) npmn t=-%t . DKCTPEMYMH: Xmax = G H Ymax = @ NPH

n F14
t=20; Yymin=—a npu = ""3 3 Xmin = —a npu (= '—2 v Ymax=
2n
= a npu t=-—3—-; Xmax = @ M Ymin = — a npa t = n. Bor-

n
HyTOCTh BBEpX npn 0 < t<%; BOTHYTOCTH BHH3 npu?<
< t<<n, 1537. Pynkumn x M y — HeoTPHUlaTEJbHLIE H NepHoau-

n
yeckHe; OCHoBHa® o6aacte 0 < t<-2—. ODKCTPeMyMB: Xmin =0

H Ymax= 1 n0pu t.—_-.—%- H Xpax=1 B Ymin=0 npu t=20,

Boruytocrs Beepx. 1538. O6aacts cywecrsosanna: ¢ > 0. Cam-
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MeTPHA OTHOCHTENbHO mnpaMofl x +- ¥ = 0. DKCTPeMyMB! Xmin=

= ——l-z—0,37, y = —e ~—2,72 npy t=-—l—;ym"=-—l-,
e e e

= ¢ npu { = e. Touxn mepernba: x, = —-'\/E VI — 0,34,
Yy = -—'\/2—e"/2_ ~ —582 opn t= e_‘/i_ ~024 n x3==
.=4/5e*/2', Ys ='\/2—e"“/2— npu t= V7 » 4,10. Ilpn =
m—;l- — H3MeHeHHe 3HAaKa BOTHYTOCTH. Acumnrortni: x=0 u y=

=0, 1539. OyHXuHH x M y — NepHOANYECKHe ¢ NepHoaoM T c=
= 271, OCHOBHa® O6MacTh —7 < t < 7. CHMMeTPHR KPHBORK OTHO-
CUTeNILHO ocefl KoopAuBaT. KpHBas HMeeT RBe BeTBH. DKCTPEMYMhl:
Xmin=2a, y=0npu t=0; xpax = — @a, y =0 npu {= = n.
BoruytocTs BBepX npy —n < t << —m/2 8 0 < ! < n/2; sor-
HYTOCTb BHH3 fiph —n/2 < ¢t <0 H n/2 < t<<n. 1540, Cum-
MeTPHA OTHOCHTeNLHO OCH OY; Ymin=10, x=0 npn (=0,
BorsyrocTs sBHH3, 1541, [TlapaMerpHueck#He YpaBHEHHA: X =

3at g = daf?
148’ 149

vensho npaMofi y = x. Touka nepeceueHHs ¢ OCAMH KOOPARUHAT
3 3
0 (0, 0) (aBofiHaA TOUKA). ¥max = a ¥ 4 =~ 1,692 npp y=ay 2=

3, 3,
~1,28; Ymax = ay'8§ npu x =ay 2. Acumnrora x+y+ a=0,
1542, CuMMeTpHR OTHOCHTENbHO HAUaNa KOOPAMHAT, ocei KOOpARH-
HaT # OGucceKTpHC KoopanHatHuwX yraos. O (0, 0) — H3oaHpoBaH-

Has Touka. ToukM NepeceueHHs ¢ ocAMH koopasHat: (== 1, 0)
! 2

w0, £, |xlmn=1 nopu y =0; |x|max= v_—-tf-/——z

~1,10 npu [yl = V12 = 0,71; {ylmin =1 nph x = 0 [§]max=

=/\/—1;’-—¥2—- npu |x} =4/1/2. 1543. [lapaMerpuueckHe

(—oo <  <<-+oo), CuMMeTpHSL OTHOCH-

— 13 -— 13
ypasHeHua: x = ! tzt , Y= ! t! , rae t=-L (—o0 < t<
x

<< 4 o). Kpusaa wumeer xase BerpH, CHMMETPHA OTHOCHTENLHO

npAMofi x -+ y = 0. IKCTPEMYMBL Xmin = 3/2 VT~ 1,8, y=
——32Y T~ —238nput= —3T ~—1,26; ymax =—3/2 V2,
x=3/2 %/4— npu t = —-';/-l_/_f? ~ —-0,79. Toukn mneperuba: x; =~

3 —
~ 2,18, y; ~ —4,14 npu t=-l/--;— (74+34/5) ~ —~1,90;
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3
zox4,14, y,~ —218npn t= — l/ --;—(7—-3 4/5) ~—0,53;

npu t= —3;/2— — HM3MeHeHMe 3Haxa Boruyrocts. 1544, Kpusas
COCTOMT M3 NpPAMOA y = x M runepbosiHyeckod sersH x = (I 4-
oy =+ HH (—l <t <4 ). (e € — avofinan
Toyka. Borunytoctb BBepX npH x =% y. AcHMOTOTH: x = | M y =
=1. 1545. O6nacte cymectsoBanua: |x| >1n (14 4/2)~ 0,88,
CuMMeTpHs OTHOCHTENbHO oceil KoopauRar. Kpaepofi MunuMyM
lyl =0 npn x= =+ In (1 4+ 4/2). Borayrocts BHH3 npr y> 0
K BOTHYTOCTb BBepX npH y << 0. AcHMOTOTR: y = X H y = —x.
1546. OGnacts cyujecTBoBanHa ¢pyHkuus: r >0, 19| <, rae a=

a
==arccos(——b—-). Kpupaa aamxHyra. CHMMETPHR OTHOCHTENbe

no nNoaspuot ocH. MakcuMmym r = a-+ b npn ¢ = 0; kpaesold
mutumym r = 0 npu @ = + a. 1547. OGaactb CyuiecTBOBaHHAY

Os(vs%; -231<¢><ﬂ» —‘-‘f—<w<—5§'—- Oynkuns r—

2n
nepHOAHUECKan ¢ TepHOAOM T Kpnpas samkuyra 8 uMeer

n 5n
TPH OAHHAKOBHX JenecTka, OCH CHMMetpuH: @ == —6—-, =—6—

i cp=-3—n—. Hayano woopannat O (0, 0) — rpoitHast Touka,

2
M 0@ g-Z— HMeeM: MaKCHMyM 7 = a QNpH ¢ = % H MHe
naMyM r =0 npn ¢ =0 n ¢ = % 1548. OGnactb cyurectsos

paHuA GyHKUHH: | @] <—2—:— H -—’2£-< 9ol < —Z— %, NepHoa %,

MuuumyM r=a npn 9 =0 n @ = % —?31. AcHMnToTH: @ =

- %. @ == -g—ﬂ Q= -i—n . 1549, Cnupans, uMewllan

Hayano KOOPHMHAT CBoelt acHMNTOTHYECKOM TOUKOHW, r MOHOTOHHO
y6biBaer NPH Bo3pacrakun Q. Acumnrora @ = I, 1558. OGnacte

CYILeCTBOBAHHA £ > :‘@.

A5 —1
2

=~ 0,62, Kpaesoft MaKkcumym @ =

npu r = MHHHMYM @ == arccos—‘l;- 2 arc 75°30° npm
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r=9, Acumntotrar cos® = | npu r -+ 4 oo, 1551. Cemeitceo
napaGoa ¢ mepuntamu {1, a — 1) (Munnmymu). Touks nepeceue-
Hua ¢ ocamu koopanrar (0, @) n (1 Fv/T—a, 0) (npu a<< 1),
Bornyrocrn smepx. 1552. CeMeiicrBo runepGon npu a 5= 0 u npa-
Mas y=x npu a=0. MuuuMymu y = 2{al npux x= |al
M MakcumyMul y = —2 |a]| npH x = —la| (a+0). Acumnrornt
y=xn x=0. 1553, Cemefictso snmncos npy 0 < a < + oo;
ceMelicTBO ruflepGon NPy — oo << @ << 0; npaMas y = x npr 4=
= (. Bce KpnBHe ceMeficte NPOXOAST qepes Toukn (~1, —1)
(1, 1). Tpn y > x uMeem: 1) makcumym y = A/ - @ npu x =
1

=—_—, ecan a> 0; makcuMym y = —+/1 + @ npa x=
Alta
= . - , ecin —1 <<a<< 0; kpaeswe MUHEMYMH ¢ = F1

'\/l+a
npn x= T 1 (@ 0); 2) soruyroct BHH3. Ilpn § < x HMeeM:
1
A/1+a
-—-—l—, ey —1 <a<<0;
A1+a

KpaeBHe MaKcHMymuly = F | npu ¥ = F1; 2) BorHyToCTh BBEDX,

Acuvnrora: y =(1+ 4/ —=a)x u y = (1 —4/=a) x npu a<0,
1554, CewmeficTBO NOKa3aTeALHHIX KPHBHIX, ecau a #0; npaMas y=

1) Munamywm y==--1/l 4+ a npH x= — s ecan a >0

MunnMym y =4/T + @ npn x=

=1 +—'§—, ecan a = 0. O6man Touka cemeiicrea (0, 1), Ma-
HUMYMBl Y = -2l— (1 -+ 1in2a) npn x= L in 2a, ecan 4> 0;
a a

x
Y MOHOTOHHO BO3pacTaer, ecan a < 0. Acumotora y = T.

1555. CemeiictBO KpMBHIX, NpoxoasinX gepes Touky (0, 0) H uMe«
ouux B Hel obmee KacawMme ¢ npaMoft y = x. MaxcuMym y =
- ge~} 2 0,372 npu x = a, ecan @ > 0; MHHHMYM y = ae' npu
X =a, ecau a<< 0. Touka Nepernba x = 2a, y = 2ae~? =~ 0,27a.

MR gy Mot
amR . 1559, (m+n) X

Acumnrota y =0, 1558, — M
(m+- nym+n

1

mn ————

pd (aTn) m+n 1580, OcHOBaHHe CHCTEMH JorapHbMOB
m'n

He JI0JKHO MPeBHWATH eY¢ ~ 1,445. 1561, Ksaapar co croponoft
4/S. 1562. Octpue yraw Tpeyroanhuxa 30°m 60°, 1563. Bucora
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3
Gavkn H = 2 ]/ 2V paBHa gHaMeTpy €e OCHOBAWHUA; MONHARA
44
cos a -+ 4/ cos? a---8
v
4

rae 20 — ngyra cerMeHta H 2Q — gyra, CTArHBaeMas CTOpoHON
NpAMOY FONIBHKKA. 1565, Croponu npsMoyroabHuka @ 4/2
n b4/2. 1566. Ecau A> b, 10 nepumerp P smHMcaHHOro nps-
MOYroJIbHHKa ¢ OCHOBAaHHEM X H BHICOTON y HMeer KpaeBofl. Mak-
CHMYM npH y = h; ecan h << b, T0 P nMeer xpaeBoii MHHHMYM
npu y = 0; ecan h= b, to nepamerp P nocroaseu, 1567, b=

[ J—
nosepxHocty P = V 54nV?, 1564, cos@=

=___§:_ y h=d V—g— . 1568. Hamepeuns napaanenensunesa

4/3

2R R 1569, 4n

2R , "

V3 An 43 34/3
+ 4/5) =~ 81 % nosepxnoctn wapa. 1571, OGbeM Komyca pasen
2 _ B3, 1573. Ecan tga <

94/3
1
< 7. TO0 MaKCHMYM NOJHON NOBePXHOCTH UMJAHHADA AOCTHI3eTCA

R
2(l—tga)

R3. 1570, nR*(14-

yABOeHHOMY ofbeMy mapa. 1572.

npy r = rle r — PagMyc OCHOBAHHA UHJHHApA,

Ecan tga}—;—, 10 npum r = R HMeeM KpaeBoll MaKCHMyM,

3,
1574. p(%—l)/\/—?-j-éﬁ— . 1575, 1; 3. 1576. Ecom b <

a2
s TO MaKCHMYM QJHMHH XopAH MB = ——, rne ¢ =
¢

=
2
= 4/a® — b3 n Touka M WMeeT KOOPAMHATH X A y, AOCTHFaeTCA

* S
npH x=:|:—‘-l—o\/a’——2b’; ya-za—; ecan b> y TO
& & 2
KpaeBoll MaKCHMYM AMHHH Xopasl M B == 2b nocturaercs npn x=0,
y= b. 1577, x= i, y= 5 s ab, 1578, MuunMyM no-

A2 Ve

]3 / 3y
BEPXHOCTH AOCTHraeTca nNpH r == h == —5——- s IIe r — pajuyc
¥ 4
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OCHOBaHAf WUHAMHAPE H h — ero BHCOTA. 1579. @ = 60°
1580, Tpaneuusa, onmcasnas OKOJO OKPYXHOCTH. DBokosnle cro-

por AB=CR =a sec’—;-. 1581. a == 2n z\/—g— = arc 294°,

rge & — UEHTPaJbHHA yrol ocrapwerocf ceKtopa. 1582, ¢ =
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